

グリーンモードカタログvol.3別冊-3 正誤表

グリーンモードカタログvol.3別冊-3の記載内容に誤りがありました。
 お手数をおかけいたしますが、下記内容をご訂正くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

2023. 09. 21

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
グリーンポット	P.11	ポット(76)	図面		
	P.13				
	P.15				
	P.16				
	P.17				
	P.19				
P.32					

2023. 10. 20

	ページ	品番・名称	訂正箇所	誤	正
グリーンスタンド	P.25	スタンド (213)	図面		
	P.32				